
ATA 01/2023 - SESSÃO ORDINÁRIA

22ª Sessão Ordinária da 3ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura - 11 de dezembro de 2023.

Aos onze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte três, às dezenove horas e vinte minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 22ª sessão ordinária, da 8ª legislatura, sob a presidência do Vereador ELOIR GALLINA, e presentes os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, BRUNA GARBIN CARPENEDO, CACIANO  PIRAN  MARTINELLI,  CLAUDIOMIRO  RISSOTTO,  GLAUCIO LUIZ  BERNARDI,  GLORIA  BARBOSA  ZANATTA,  MÁRCIA  JACIRA
REINEHER e ADILSON VERGUEIRO. O Presidente verificando o “Quórum” legal solicitou à Vereadora Bruna epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 21ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Seguindo, o Presidente passou para o PEQUENO e GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA, / PROJETO DE LEI Nº 26/2023, “DEFINE AS METRAGENS DE ÁREAS DE PRESERVAÇÃO PERMANENTE EM ÁREAS URBANAS CONSOLIDADAS, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL Nº 12.651/2012, (AS ÁREAS NÃO EDIFICANTES, NOS TERMOS DA LEI FEDERAL
Nº 6.766/1979) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das comissões, em discussão o Vereador CLAUDIOMIRO, após saudações disse que este projeto é um projeto muito importante pra comunidade, onde se define as metragens, pra quem possui terrenos nas áreas baixas se sinta mais seguro. Não havendo mais discussão em votação foi aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 27/2023, “EXTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2024”.
Após lido parecer da Assessoria e das comissões, não mereceram discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para às EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador ALVECIR, após comprimentos deixou uma pequeno mensagem a todos os engenhovelhenses pelo fim de ano que se aproxima, onde foi um ano de muitas conquistas para o Município, muito trabalho, muita dedicação da administração, dos vereadores, em fim, todos estavam empenhados em ir em busca de recursos para o desenvolvimento do Município. Disse que foi um ano trabalhoso e de muita satisfação, espera que o ano de 2024 seja um ano com muito mais trabalho, mais sucesso, com saúde. Desejou a todos um Feliz Natal e um Ano Novo de muito sucesso. O Vereador CACIANO, após saudações disse que esse ano foi um ano de muitas conquistas, enceramos este 2023 com a sensação de dever cumprido, pois fizeram sua parte. Então, desejo a todos um ótimo 2024 e um Feliz Natal e um próspero Ano Novo de muitas realizações, que todos atinjam as suas metas. O
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Vereador GLAUCIO, após cumprimentos desejou a todos um Feliz Natal e um próspero Ano Novo. Disse que acredita que fizeram um belo trabalho neste ano, e vão procurar fazer melhor o ano que vem, que seja um 2024 produtivo para a Administração, pra esta Casa Legislativa, por que quem ganha com tudo isso é o Município. A Vereadora MÁRCIA, após saudações disse que mais um ano se passou e estão aqui novamente pra agradecer, primeiramente a Deus pela saúde e o direcionamento neste ano maravilhoso que passou. A família e aos amigos, obrigado pelo apoio e o carinho de sempre. A vocês colegas Vereadores e funcionários, obrigado pelo respeito e o companheirismo, e a toda a comunidade um obrigado de coração por confiarem em nosso trabalho. A todos um Feliz Natal cheio da presença de Cristo e um Ano Novo repleto de saúde e paz. O Vereador CLAUDIOMIRO, disse que nesse ano tiveram várias conquistas, bastante aprendizagem. Então, caros munícipes de Engenho Velho, que nessa época seja repleto de alegria, amor, paz pra suas famílias. Que o Ano Novo traga consigo novas oportunidades, felicidade e prosperidade. Que cada momento seja preenchido com sorrisos e momentos inesquecíveis, um Feliz Natal e um Ano Novo cheio de realizações e sucesso. Que seus sonhos se tornem realidade neste novo ano que se inicia. Boas festas e um excelente Ano Novo. São os votos do Vereador Claudiomiro do Partido Progressista de Engenho Velho. Um abraço a todos. Fiquem com Deus. A vereadora BRUNA, após cumprimentos disse que primeiramente agradecer a oportunidade de estar nesta casa nesse ano, então seu agradecimento aos colegas do Partido Progressista por permitirem ela estar nessa posição neste momento. Agradecer aos munícipes de Engenho Velho pela confiança em seu trabalho nesse período. Desejou um Feliz Natal, que Deus ilumine a casa de cada um, de cada família e um prospero Ano Novo, que seja um ano de muita prosperidade, de muita abundancia e muitas alegrias pra todas as famílias de Engenho Velho. O Vereador ADILSON, após saudações disse ser um orgulho fazer parte dessa caminhada que estão fazendo no Município como representante aqui nesta Casa, fica feliz em estar aqui fazendo parte desta Administração histórica. Desejou aos engenhovelhenses um Feliz Natal e um próspero Ano Novo pra todos nós. A Vereadora GLORIA, após cumprimentos disse que também quer deixar sua homenagem ao povo de Engenho Velho, um feliz Natal e um Ano Novo cheio de alegria, com muita paz. Disse que espera que o ano que vem possam fazer ainda mais. Esse ano foi um ano trabalhoso, com muitas conquistas. Que seja um Ano Novo com muita paz, muita alegria a todos, que seja realizado todos os trabalhos, estamos aqui pra colaborar e ajudar a Administração no que for preciso. O Vereador Presidente ELOIR, disse que chegamos ao fim do ano, última sessão ordinária desta Casa. Disse que quer do fundo do coração pedir desculpas por algum erro que fez. Desculpa a todos vocês Vereadores, não somos perfeitos, temos erros e acertos. Então, desculpa se ofendi alguém com palavras, mas não foi por mal. Desejou um Feliz Natal e um próspero Ano Novo pra todos os vereadores, aos familiares e a toda a comunidade de Engenho Velho. Finalizou convidando a todos os Vereadores pra dia 20 de

dezembro, onde vão fazer uma audiência pública pra destinar os recursos que vão sobrar da Câmara. Sendo essas as matérias da Sessão, o Presidente agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Claudiomiro Rissotto, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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